
真题

1.可摘局部义齿铸造金属基托的平均厚度为（）（原题）
A . 0.8mm
B . 2.0mm
C . 0.5mm
D . 1.5mm
E . 1.0mm
答案： C

2.儿童行舌系带矫正术时，最好的年龄是
A.4～6 个月
B.7～12 个月
C.1～2 岁
D.3～4 岁
E.4～5 岁
【答案】C
【解析】儿童行舌系带矫正术应在学说话之前进行，在 1～2 岁期间最佳，故 C 正确。

3 患儿男性，1 岁。先天性双侧完全性唇裂伴双侧完全性腭裂，现拟行唇裂修复术，目前
常用的方法是（ ）
A. 前唇加长法修复术
B.前唇原长法修复术
C. 下唇阿贝氏瓣修复术
D. 双侧鼻唇沟瓣修复术
E.唇腭裂修复术

答案：B

4.能够真实地反映牙槽嵴顶骨吸收程度，适用于早期牙周炎的影像学检查方法是
A.根尖片
B.牙合翼片
C.曲面体层片
D.片
E.根尖片数字减影技术
【答案】B
【解析】牙合翼片可以显示上、下颌多个牙的牙冠部影像，还可较清晰地显示牙槽嵴顶，用
于观察牙槽嵴顶有无骨质破坏

5.拔除上颌第一磨牙时需要麻醉的神经为（还问了下 8）
A.上牙槽中神经
B.上牙槽中神经、上牙槽后神经
C.上牙槽中神经、上牙槽后神经、腭前神经
D.上牙槽中神经、上牙槽后神经、腭前神经、鼻腭神经



E.上牙槽中神经、上牙槽后神经、腭前神经、鼻腭神经、腭后神经
【答案】C.

6.附着龈宽度是指()
A. 龈缘到釉牙骨质界的距离
B. 袋底到釉牙骨质界的距离
C. 龈缘到袋底的距离
D. 膜龈联合到袋底的距离
E. 龈沟底到牙槽骨嵴顶的距离延伸

A. 髁突经咽侧位片
B. 曲面体层片
C. 许勒位片
D. 头颅侧位
E. 经咽侧位片
1. 观察颞下颌关节间隙变化，应选择的是
2. 2.观察上颌骨，颧骨骨折时，应选择的是

命中题

1.Garre 骨髓炎又称
A. 慢性化脓性骨髓炎
B. 慢性局灶性骨髓炎
C. 致密骨炎
D. 骨化性骨膜炎
E. 结核性牙髓炎
F. 参考答案：D

参考解析：颌骨骨髓炎可分为以下类型：①急性化脓性骨髓炎，大多来自于牙源性感染；②
慢性化脓性骨髓炎，可由于治疗不当或毒力弱的细菌感染引起；③慢性骨髓炎伴增生性骨膜
炎，又称为 Garre 骨髓炎或 Garre 慢性非化脓性硬化性骨炎或骨化性骨膜炎，是一种伴明显
骨膜炎症反应的慢性骨髓炎亚型；④慢性局灶性硬化性骨髓炎，又称为致密性骨炎，是轻度
感染导致骨的局灶性反应；⑤结核性骨髓炎，常为身体其他部位结核的继发病；⑥放射性骨
髓炎，又称为放射性骨坏死，是头颈部恶性肿瘤放射治疗的严重并发症。因此，正确答案为
D。



2 前伸髁导斜度为 30°时，侧方髁导斜度应为 A．5°B．10°C．15°D．16°E．24°
前伸髁导斜度为 30°时，侧方髁导斜度应为
A．5°
B．10°
C．15°
D．16°
E．24°

3.颞下颌关节内强直的病因中哪一项是错误的
A.化脓性中耳炎
B.颞下颌关节紊乱
C.颏部对冲性损伤
D.外伤直接损伤颞下颌关节
E.血源性化脓性关节炎和类风湿性关节炎

【答案】B

4 关于预防亚硝酸盐中毒的措施不正确的是()
A. 少吃或不吃隔夜剩饭菜
B. 腌制时间过短或食盐用量不足 10%时，亚硝酸含量会减少
C. 腌制食品在腌制 15 天后吃比较适宜
D. 少吃火锅

5 不属于牙源性角化囊肿多房性的 X 线表现是
A．囊腔大小相差悬殊
B．囊腔大小相近似
C．常沿颌骨长轴生长
D．牙根可有吸收
E．颌骨可向舌侧膨胀
原题问常沿颌骨长轴生长的是

6 以下哪项不是静脉畸形的临床特点
A.体位试验阳性
B.表浅肿瘤呈蓝色或紫色
C.有时可扪到静脉石
D.扪之柔软，有压缩性
E.触诊有震颤感，听诊有吹风样杂音
【答案】E
【解析】E 是动静脉畸形的特点。



7.葡萄酒斑状血管瘤属于
A.微静脉畸形
B.海绵状血管瘤
C.混合型血管瘤
D.蔓状血管瘤
E.杨梅状血管瘤
【答案】A

8.单侧颞下颌关节强直患者可出现
A.颏点偏向健侧
B.颏点偏向患侧
C.患侧面部狭长
D.健侧面部丰满
E.下前牙反
【答案】B

A.肯氏一类，第一亚类
B.肯氏二类，第三亚类
C.肯氏三类，第二亚类
D.肯氏四类
E.以上均不是
196.余留牙为 743223567，按照肯氏分类法应属
【答案】C
197.缺失牙为 87654125678，按照肯氏分类法应属
【答案】A
198.余留牙为 8765445678，按照肯氏分类法应属
【答案】D
199.缺失牙为 876521256，按照肯氏分类法应属
【答案】B
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